

**РАСПИСАНИЕ ИГР "ВОДНИКА"  
В ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ  
СРЕДИ КОМАНД СУПЕРЛИГИ  
СЕЗОНА 2015-2016 гг.**

**8 ноября** (воскресенье)  
«Водник» - «Енисей»

**11 ноября** (среда)  
«Водник» - «Кузбасс»

**14 ноября** (суббота)  
«Зоркий» - «Водник»

**17 ноября** (вторник)  
«Старт» - «Водник»

**20 ноября** (пятница)  
«Водник» - «Сибсельмаш»

**26 ноября** (четверг)  
«Волга» - «Водник»

**29 ноября** (воскресенье)  
«Динамо-Казань» - «Водник»

**10 декабря** (четверг)  
«Водник» - «Уральский  
трубник»

**13 декабря** (воскресенье)  
«Водник» - «Родина»

**16 декабря** (среда)  
«Байкал-Энергия» - «Водник»

**19 декабря** (суббота)  
«СКА-Нефтяник» - «Водник»

**22 декабря** (вторник)  
«Сибсельмаш» - «Водник»

**■ ДОМАШНИЕ МАТЧИ**

**25 декабря** (пятница)  
«Динамо-Москва» - «Водник»

**8 января** (пятница)  
«Водник» - «Динамо-Москва»

**11 января** (понедельник)  
«Водник» - «Байкал-Энергия»

**14 января** (четверг)  
«Водник» - «СКА-Нефтяник»

**20 января** (среда)  
«Родина» - «Водник»

**23 января** (суббота)  
«Уральский трубник» -  
«Водник»

**14 февраля** (воскресенье)  
«Водник» - «Волга»

**17 февраля** (среда)  
«Водник» - «Динамо-Казань»

**23 февраля** (вторник)  
«Водник» - «Зоркий»

**26 февраля** (пятница)  
«Водник» - «Старт»

**29 февраля** (понедельник)  
«Кузбасс» - «Водник»

**3 марта** (четверг)  
«Енисей» - «Водник»

**■ МАТЧИ НА ВЫЕЗДЕ**

**ЧЕМПИОНАТ  
РОССИИ**

**СРЕДИ КОМАНД  
СУПЕРЛИГИ 2015-2016 гг.**



**СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД**

«ВОДНИК» (Архангельск)		«УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» (Первоуральск)			
№		№			
12	Андерс СВЕНССОН	1975	1	Александр МОРКОВКИН	1985
33	Андрей РЕЙН	1982	20	Артём ПРОХОРОВ	1992
3	Максим МАТВЕЕВ	1987	3	Константин ПЕПЕЛЯЕВ	1981
5	Алексей ГЛАДЫШЕВ	1978	4	Андрей КИСЛОВ (К)	1975
6	Илья ПОНОМАРЕВ	1988	5	Александр УСОВ	1985
7	Евгений ЛЕОНОВ	1986	9	Денис БАГАЕВ	1995
8	Максим ЧЕРМНЫХ	1976	10	Никита КУСЬКОВ	1995
9	Александр ТЮКАВИН	1975	11	Евгений СЫСОЕВ	1980
10	Павел ПОЖИЛОВ	1997	15	Дмитрий ФЕФЕЛОВ	1993
11	Александр АНТОНОВ	1988	21	Евгений ИГОШИН	1980
13	Иван КОЗЛОВ	1982	24	Григорий ЛИПИН	1986
16	Сергей КАЛИНИН	1988	27	Дмитрий СИДОРОВ	1991
17	Роман СУХОРУКОВ	1984	44	Андрей ОРЛОВ	1987
18	Сергей КАТУГИН	1987	54	Николай КОНЬКОВ	1997
19	Евгений ДЕРГАЕВ (К)	1988	77	Дмитрий СТЕПЧЕНКОВ	1983
20	Сергей ПЕРМИНОВ	1985	80	Павел ЧУЧАЛИН	1980
21	Максим СЕМЁНОВ	1987	84	Антон ОППЕНЛЕНДЕР	1984
23	Дмитрий РАЗУВАЕВ	1981	88	Дмитрий ЧЕРНЫХ	1987
26	Олег РЯЗАНОВ	1986	89	Александр ВОРОНКОВСКИЙ	1981
35	Максим АНЦИФЕРОВ	1993	95	Роман ЛОПАТКОВ	1995
51	Виктор ФОМИЧЁВ	1997			
61	Глеб ПОТАПОВ	1997			
78	Юрий ПОГРЕБНОЙ	1978			

Главный тренер: Олег БАТОВ

Старший тренер: Игорь ГАПАНОВИЧ

Директор клуба: Денис МАСЛОВ

Начальник команды: Дмитрий МИНИН

Врач команды: Сергей ДЮКОВ

Директор: Эмир ХАФИЗОВ

Главный тренер: Алексей ЖЕРЕБКОВ

Старший тренер: Олег ХАЙДАРОВ

Тренер вратарей: Владимир ЧЕРМНЫХ

Тренер по ОФП: Александр ШМИДТ

Матч закончился со счетом  
«ВОДНИК» – «УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» \_\_\_\_\_ – \_\_\_\_\_

Голы: «ВОДНИК» \_\_\_\_\_

«УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК» \_\_\_\_\_

Судьи: Андрей Токмаков (Москва), Сергей Сергеев, Александр Садаков (оба - Киров)  
Инспектор: Виталий Кононов (Оренбург).

**Следующий матч "Водник" - "Родина" состоится  
13 декабря. Начало в 19:00**

**Выпуск № 4**

■ ■ ■

СК "Водник" приглашает архангелогородцев  
и гостей города посетить матчи на нашем стадионе

# **XXIV Чемпионат России среди команд суперлиги сезон 2015-2016 гг.**



10 декабря 2015 г.  
19-00 Архангельск  
стадион "Труд"

*XXIV Чемпионат России среди команд суперлиги*

**ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА**



**"УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК" (Первоуральск)**

Год создания: 1937

Прежние названия: «Металлург», НТЗ, с 1967 – «Уральский трубник»

В высшей лиге: 48 сезонов (1959-1960, 1963-1983, 1985-1986, с 1993)

Сыграно матчей: 1273

Побед: 481

Ничьих: 162

Поражений: 630

Баланс мячей: 4131 - 4877

Самая крупная победа: 17:1 «Север» (2002)

Самое крупное поражение: 0:15 «Енисей» (2005)

Лучший бомбардир в чемпионатах страны: Александр Ваганов – 240 мячей

Высшее достижение: 4 место (1963, 1964)

Рекордсмен по количеству матчей за клуб: Мойсей Мозговой – 441 матч

**"УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК" В ЧЕМПИОНАТАХ СССР И РОССИИ**

1959	14 (из 16)	1974	6 (из 14)	1994	17 (из 23)	2007	7 (из 22)
1960	12 (из 17)	1975	7 (из 14)	1995	15 (из 21)	2008	9 (из 21)
1963	4 (из 16)	1976	8 (из 14)	1996	22 (из 22)	2009	12 (из 19)
1964	4 (из 16)	1977	10 (из 14)	1997	22 (из 22)	2010	9 (из 17)
1965	6 (из 13)	1978	9 (из 14)	1998	18 (из 24)	2011	11 (из 14)
1966	13 (из 15)	1979	6 (из 14)	1999	13 (из 23)	2012	12 (из 14)
1967	13 (из 15)	1980	9 (из 14)	2000	7 (из 22)	2013	14 (из 14)
1968	11 (из 16)	1981	8 (из 14)	2001	5 (из 22)	2014	12 (из 13)
1969	6 (из 15)	1982	11 (из 14)	2002	7 (из 22)	2015	9 (из 13)
1970	6 (из 15)	1983	13 (из 14)	2003	7 (из 22)		
1971	8 (из 14)	1985	12 (из 14)	2004	9 (из 21)		
1972	12 (из 14)	1986	13 (из 14)	2005	8 (из 21)		
1973	11 (из 14)	1993	18 (из 20)	2006	5 (из 22)		

**"ВОДНИК" - "УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК"**

В рамках чемпионатов страны соперники встречались 68 раз. На счету «Водника» 28 побед, 8 ничьих и 33 поражения. Баланс мячей: 240 – 213 в пользу архангельской команды.

1964	0:4 0:2	1973	7:2 5:6	1983	3:4 2:2	2010	6:3 2:3
1965	1:0 1:1	1974	2:4 3:3	2002	5:0 4:2	2011	5:2 2:3
1966	3:4 5:0	1975	1:6 4:1	2002	1:0 9:0	2012	1:2 2:5
1967	1:1 2:1	1976	4:6 3:5	2003	13:2 11:2	2013	5:3 3:8
1968	4:4 2:1	1977	1:2 6:3	2004	7:3 6:4	2014	5:4 1:4
1969	1:4 2:6	1979	2:5 5:2	2005	3:4 16:3	2014	4:7 6:5 3:2
1970	3:4 3:3	1980	1:2 2:3	2006	4:3 3:5	2015	3:2 1:3
1971	2:3 1:2	1981	0:3 1:3	2007	0:2 7:3		
1972	2:2 2:0	1982	4:4 7:2	2008	6:4 2:6		

**БОМБАРДИРЫ "ВОДНИКА" И "УРАЛЬСКОГО ТРУБНИКА" В ОЧНЫХ ВСТРЕЧАХ ЧЕМПИОНАТОВ СССР И РОССИИ**

**"ВОДНИК"**

С. Семёнов – 18, Е. Дергаев – 16, А. Тюкавин – 13, С. Обухов – 12, В. Малахов – по 11, Л. Марков, Ю. Радюшин – по 8, В. Петровский, А. Шкаев – по 7, В. Серов – 6, А. Сухондыевский, С. Попов, А. Попов, А. Стук, М. Свешников, О. Рязанов, – по 5, Э. Трифонов, Н. Ярович, А. Мороков, Н. Кадакин, Е. Иванушкин, С. Лаакконен, К. Петровский, А. Шеховцов, Ю. Погребной – по 4, В. Потапов, Е. Юшманов, А. Митричев, И. Гапанович, Р. Шамсутов, А. Серов, И. Пономарев – по 3, В. Кацкарев, С. Гава, С. Некрасов, А. Воюшин, О. Незнамов, Е. Хвалько, Д. Попутников, В. Клюшанов, А. Гладышев, А. Антонов, М. Чермных – по 2, С. Васильев, Г. Канарайкин, Л. Палладий, Б. Скрынник, В. Грайм, В. Плюснин, В. Иевлев, А. Панин, Вас. Митрофанов, П. Гаврилов, А. Золотарев, М. Карлссон, Д. Эриксон, Е. Шихирин, Д. Логинов, П. Барсуков, Д. Лыков, А. Березин, А. Труфанов, Р. Исалиев, А. Кузнецов, И. Щеглов, С. Катугин, И. Козлов, М. Семёнов – по 1.

**"УРАЛЬСКИЙ ТРУБНИК"**

П. Чучалин -15, Е. Измоденов - 14, П. Рязанцев – 11, Е. Игошин – 9, А. Хайдуков, А. Мальцев – по 8, В. Денисов, Д. Разуваев, Д. Черных – по 7, Н. Денисов, А. Романов – по 6, В. Май, В. Давыдов, Е. Кукс, Д. Степченков – по 5, В. Дементьев, М. Мозговой, С. Максименко, К. Спьюти – по 4, Г. Кондаков, С. Титлин, А. Братцев, А. Дубов, Д. Константинов, С. Таранов, А. Кислов – по 3, И. Кияйкин, Ю. Панченко, Ю. Макеев, Игумнов, А. Бузырев, А. Бревнов, Д. Репях, А. Разуваев, Е. Федотов, Ширяев, Д. Сустретов, Д. Сафуллин, А. Воронковский – по 2, В. Минаев, А. Попков, Семенов, С. Старченко, Е. Злоказов, Н. Перфильев, А. Рыбаков, А. Сивков, С. Королев, Р. Томаев, Ю. Лубов, С. Галич, В. Маркин, С. Почкунов, Р. Сундин, А. Белов, А. Вшивков, А. Голитаров, А. Старых, Р. Тургунов, Е. Сысоев, К. Пепеляев, Г. Липин, Д. Сидоров – по 1.

**МЕЖСЕЗОНЬЕ**

Пришли: А. Оппенлендер ("Байкал-Энергия"), Е. Мехоношин ("СКА-Свердловск").

Ушли: А. Голитаров (завершил карьеру), Р. Тургунов ("Динамо-Москва"), П. Тетерин, А. Старых.

**"ВОДНИК" - "СИБСЕЛЬМАШ": ОЖИДАЕМАЯ И ПРЕДСКАЗУЕМАЯ ПОБЕДА ХОЗЯЕВ**

Накануне матча чемпионата России по хоккею с мячом между архангельским «Водником» и новосибирским «Сибсельмашем» болельщиков волновал только один вопрос: одержат ли жёлто-зелёные первую победу в турнире?

Впрочем, было очевидно, что три полноценных очка после этой игры «водники» запишут в свой актив. Причин для уверенности в положительном итоге встречи было несколько, но превалировали две главные. Во-первых, нынешний соперник вполне по зубам подопечным Олега Батова, а потому любой другой исход поединка кроме победы никто из архангельских любителей хоккея просто не понял и не принял бы.

Во-вторых, добрую половину состава «Сибсельмаша» составляют молодые хоккеисты, чей возраст 20 – 21 год. Именно им предстояло защищать оборонительные порядки новосибирцев в отсутствие двух основных защитников – Андрея Могильникова и Никиты Юрлова, а также сыграть в середине поля.

Сразу отметим, они не только не справились со своей задачей, но и просто провалили игру. Именно об этом сказал на пресс-конференции наставник гостей Олег Чубинский, отметив при этом, что такие неудачные матчи тоже идут на

пользу молодёжи, которая должна пройти через это.

В составе «Водника» к счастью или сожалению таковых игроков в наличии имелся лишь один – 21-летний Максим Анциферов. Все остальные на своём хоккейном веку повидали многое, а потому разгромить нынешний «Сибсельмаш» опытным игрокам «Водника» не составило никакого труда.

Во вчерашнем матче практически любой хоккеист хозяев мог отличиться, ибо защита гостей напоминала больше проходной двор. Естественно, вновь на льду солировал капитан «Водника» Евгений Дергаев, оформивший свой первый покер в турнире. Под стать ему был и Евгений Леонов, записавший в актив хет-трик. Безусловно, хорош был Александр Тюкаин, разгонявший атаки хозяев.

В составе гостей подобных игроков, близких по мастерству и классу архангелогородцам, не было и в помине. Некоторые могут возразить: а как же Алексей Доровских, вернувшийся на малую родину из Красногорска? Увы, несмотря на два гола в ворота Андрея Рейна, он пока напоминает лишь бледную тень, того Доровских, которого хорошо знают все российские любители русского хоккея.

Остаётся добавить, что победную точку во вчерашнем матче поставил защитник Иван Козлов, оставивший не у дел всю оборону соперника, а итоговый счёт – 11:3.

Александр Галин, ИА «Двина-Информ»

## «ВОЛГА» - «ВОДНИК»: «В» ЗНАЧИТ «ВОДНИК», ИЛИ СНОВА «ВОЛЖСКИЕ» ГАЛСТУКИ

В поединке двух команд, названия которых начинаются с буквы «В» ульяновские болельщики ждали упорной борьбы и победы своих любимцев в итоге. Тем более, что перед матчем отставание ульяновцев от архангелогородцев составляло лишь три очка. Но на практике всё оказалось совсем иначе.

На лёд обе команды вышли с траурными повязками, а сама встреча началась с минуты молчания. Хоккеисты почтили память россиян, погибших во время теракта в Мали 20 ноября. Ульяновск эта трагедия коснулась очень близко – погибли шесть сотрудников ульяновской авиакомпании «Волга-Днепр», пятеро из них – местные жители.

Сама игра началась для «Волги» с неприятностей уже на первой минуте: капитан «Водника» Евгений Дергаев опасно бил по воротам, Максим Черных наносил повторный удар. Свои ворота в неприкосновенности хозяевам отстоять удалось, но в этом эпизоде досталось Антону Филимонову – игрок ульяновского клуба получил травму плечевого сустава и был отправлен в больницу.

Архангелогородцы же захватили инициативу, позволяя «Волге» лишь изредка отвечать контратаками. Впрочем, в какой-то степени ульяновцы были готовы к такому повороту событий: Александр Слугин, буквально перед самым стартом чемпионата переведённый из полузащиты в оборону, в интервью клубной пресс-службе говорил о необходимости надёжно сыграть в обороне всей командой. И до поры, до времени это удавалось. А на 13-й минуте на стороне «Волги» оказалась и фортуна – Алексей Гладышев после сольного прохода попадает в штангу. Но уже через минуту Дергаев после прохода по центру открывает счёт. Слугина в этот момент на поле не было – отбывал наказание на скамье штрафников, а одноклубники призыв своего товарища по команде не поддержали.

Вскоре счёт удвоился – на сей раз Дергаев выступил уже в качестве ассистента, а забивал хорошо знакомый ульяновским болельщикам Евгений

Леонов. «Волга» ответила сольным проходом Петра Цыганенко, который своей настырностью заставил защитников «Водника» фолить в своей штрафной. Но удар с «точки» у Игоря Ларионова пришёлся точнёхонько в руки Андерса Свенссона – опять же знакомого болельщикам «Волги» по прошлому сезону.

Едва ли такой ход событий устраивал легендарного Николая Афанасенко – лучший бомбардир в истории «Волги» 26 ноября отмечал свой 66-й день рождения. Однако, ни на официальном сайте клуба, ни в программке к матчу этот факт никак не отразили. Чего уж говорить о музыканте Владимире Козлове, более известном как Вальдемар ибн-Кабозя. Именно он является автором гимна «Волги», который уже два десятка лет звучит на матчах команды. К середине первого тайма ситуация на поле складывалась так, что ульяновский клуб второй раз в сезоне подарит своим именинникам пресловутые «галстуки». А неувядающие Юрий Погребной и Александр Тюкаин, к исходу получаса разыгравшие красивую комбинацию, только подтвердили это предположение.

После третьего пропущенного мяча Вячеслав Манкос берёт тайм-аут, однако, нельзя сказать, что игра его подопечных после этого сильно поменялась. Запомнился разве что удар Максима Пахомова в штангу после розыгрыша свободного на 40-й минуте. «Водник» ответил ударом в перекладину в исполнении Сергея Перминова перед самым перерывом, в связи с чем болельщики проводили на отдых своих любимцев свистом.

В перерыве чествование Афанасенко всё же состоялось – легендарного бомбардира у кромки поля поздравили министр спорта региона Сергей Кузьмини президент «Волги» Сергей Дементьев. Другое дело, что объявления о предстоящей церемонии в ходе первого тайма не прозвучало, и торжественный момент увидели лишь те зрители, что остались на трибунах, а не вышли в коридоры «Волга-Спорт-Арены» во время паузы.

Тем не менее, присутствие Афанасенко возле льда словно зарядило «Волгу» на отличное начало второго тайма. Ульяновцы прижали «Водник» к воротам, несколько раз в игру вступал Свенссон. Но отразить второй в матче пенальти шведский голкипер не смог – 1:3 на 50-й минуте после удара Цыганенко. А спустя каких-то пару минут Пётр мог оформить и «дубль», но в игровом моменте не переиграл вратаря гостей. И всё же «Волга» забила второй мяч – результативную атаку и разгоняя, и завершал Сергей Шебонкин.

Разница в счёте сократилась до минимума, и уже «Водник» берёт тайм-аут. После игры хоккеисты в жёлто-зелёной форме так и не признались что же сказал им наставник, но факт остаётся фактом – в течение пары минут Тюкаин и Леонов достаточно легко снова доводят разницу в счёте до трёх мячей в пользу «Водника».

Дальше – больше. «Волга» больше сколько либо острых моментов у ворот гостей не создаёт, а «Водник» ведёт себя в ульяновской арене по-хозяйски, доведя разницу в счёте до крупной. Счёт вполне мог быть и двузначным, но Антон Ахмеров отразил удар Дергаева с 12-метровой отметки.

Любопытный факт – впервые в этом сезоне по окончании домашнего матча двум лучшим игрокам «Волги» не вручали традиционные призы. Впрочем, понять руководство клуба в данной ситуации можно.

Болельщики покидали «Волга-Спорт-Арену» далеко не в лучшем настроении. А многих наверняка ожидало ещё одно испытание – в Ульяновске в этот день разыгралась непогода. Метель с сильным ветром по определению внесли свои корректировки в работу общественного транспорта и создали проблемы для владельцев личных авто.

Олег Батов, главный тренер «Водника»: Хорошая игра получилась. И

хорошо, что прошла она в закрытом помещении. Погода на улице вряд ли способствовала бы хорошему хоккею.

Вячеслав Манкос, главный тренер «Волги»: «Водник» показал как надо играть. Мы не нашли противодействия против игроков экстра-класса в составе соперника. И совершили очень много ошибок.

Игорь Кранцев, *BANDYVESTI.RU*

## "ДИНАМО-КАЗАНЬ" - "ВОДНИК": АРХАНГЕЛОГОРОДЦЫ СЫГРАЛИ НА ТРОЙКУ, НО ОДЕРЖАЛИ ПОБЕДУ

Матч в столице Татарстана между местным «Динамо» и архангельским «Водником» должен был дать ответ на целый ряд вопросов. Один из них – смогут ли подопечные Олега Батова переиграть хозяев льда за счёт гораздо более высокого мастерства, что называется, на классе?

Ответ был получен. Несмотря на буквально вымученную победу за несколько секунд до конца игры – 5:4, она была одержана не благодаря, а вопреки сложившимся обстоятельствам. Любители сослагательного наклонения со стороны обеих команд сейчас могут рассуждать: что было бы, реализуй пенальти при счёте 3:3 динамовец Андрей Герасимов или не повтори его промах за семь минут до конца встречи Евгений Дергаев.

К этому можно добавить целый ряд стопроцентных моментов, которые не смогли реализовать архангелогородцы и хозяева поля. Всё это так, но, как говорили древние, то бишь классики российского футбола и хоккея, счёт на табло. А оно вчера на стадионе «Ракета» высвечивало окончательный итог игры – 4:5 и отнюдь не в пользу хозяев.

А теперь несколько отвлечёмся от самого поединка и вернёмся в межсезонье. Казанское «Динамо», уже тогда не хватавшее звёзд с небес, покинули сразу девять хоккеистов. Новому рулевому, архангелогородцу Сергею Фирсову пришлось собирать по всей матушке России всю беспризорную рать, которая пришлась не ко двору их бывшим клубам.

С бору по сосенке кое-как удалось набрать состав, в котором пришлось вместе уживаться абсолютно несыгранным ветеранам и молодым ребятам. Отрадно, что в динамовском коллективе нашлось место и для наших земляков, в частности Александра и Николая Гавриловых, а также Артёма Шеховцова.

Пришлось привлечь в команду даже знаменитого ветерана Сергея Яковлевича Харитонова, для которого Казань не является пустым звуком, ибо воспитанника казанского хоккея почитают в столице Татарстана ничуть не меньше, чем Сергея Геннадьевича Обухова в Кирове. Кстати, именно Харитонов вчера отметился дублем в матче с «Водником», а его второй мяч на 85-й минуте должен был стать логическим завершением явно ничейного поединка.

Увы, но надежды казанцев на благоприятный для них исход игры и первое очко в чемпионате России похоронил за полминуты до конца встречи воспитанник кировского хоккея и нынешний «водник» Сергей Перминов. Настоящая трагедия для динамовцев и нежданно – негаданно свалившаяся на игроков «Водника» – 5:4. победа

Успех наших земляков, конечно же, не может не радовать, но есть одно опасение по поводу будущей судьбы жёлто-зелёных. Ряд ретивых архангельских болельщиков уже сейчас задаются вопросом: кого «Водник» вытеснит из

четвёрки претендентов на медали? Под ними, конечно же, подразумеваются «Енисей», «СКА-Нефтяник», «Байкал-Энергия» и столичное «Динамо».

По нашему убеждению, победа «Водника» была одержана за счёт чего угодно, но только не за счёт мастерства и класса наших хоккеистов. Именно поэтому, прежде чем говорить о вхождении в квартет сильнейших и уже сейчас начинать петь дифирамбы «Воднику», надобно детально разобраться во всём и реально смотреть на положение дел в русском хоккее.

Предновогоднее турне северян по четырём городам России (Хабаровск, Иркутск, Новосибирск и Москва) во многом прояснит ситуацию и отчасти даст ответ на вопрос: достойны ли подопечные Олега Батова, в массе своей получившие вчера от своего наставника за игру тройки, кроме голкипера Андрея Рейна и Евгения Дергаева, быть в числе первых четырёх команд России.

Александр Галин, ИА «Двина-Информ»

## ВСЕ МАТЧИ

«Водник» - «Сибсельмаш» 11:3, «Кузбасс» - «Байкал-Энергия» 4:4, «Волга» - «Динамо-Казань» 5:2, «Уральский трубник» - «Зоркий» 4:2, «Родина» - «Старт» 5:5, «Енисей» - «СКА-Нефтяник» 5:2, «Кузбасс» - «СКА-Нефтяник» 6:6, «Динамо-Москва» - «Сибсельмаш» 10:6, «Енисей» - «Байкал-Энергия» 9:1, «Уральский трубник» - «Старт» 4:3, «Родина» - «Зоркий» 4:4, «Волга» - «Водник» 2:9, «Сибсельмаш» - «Трубник» 5:4, «Байкал-Энергия» - «СКА-Нефтяник» 4:0, «Динамо-Казань» - «Динамо-Москва» 4:8, «Зоркий» - «Кузбасс» 2:6, «Старт» - «Енисей» 1:9, «Волга» - «Динамо-Москва» 3:8, «Динамо-Казань» - «Водник» 4:5, «Сибсельмаш» - «Родина» 6:6, «Зоркий» - «Енисей» 3:9, «Старт» - «Кузбасс» 4:2.

## ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ НА 9 ДЕКАБРЯ

№	команды	и	в	н	п	мячи	очки
1	"Енисей"	6	6	0	0	47-11	18
2	"Динамо-Москва"	6	5	1	0	52-27	16
3	"Байкал-Энергия"	7	5	1	1	35-20	16
4	"СКА-Нефтяник"	7	4	1	2	38-24	13
5	"Водник"	7	3	3	1	19-15	12
6	"Сибсельмаш"	8	3	2	3	41-51	11
7	"Старт"	7	1	4	2	28-35	7
8	"Родина"	6	1	3	2	22-26	6
9	"Кузбасс"	7	1	3	3	28-39	6
10	"Уральский трубник"	6	2	0	4	17-29	6
11	"Зоркий"	7	1	2	4	25-41	5
12	"Волга"	6	1	0	5	24-41	3
13	"Динамо-Казань"	6	0	0	6	18-40	0

Сегодня играют: «Динамо-Москва» - «Родина», «Енисей» - «Волга», «Кузбасс» - «Динамо-Казань», «Байкал-Энергия» - «Сибсельмаш».